



С НОВЫМ 2023 ГОДОМ!

В конце декабря в ЗККК прошло мероприятие, посвященное Новому году. На этом празднике присутствовали ребята и педагоги. Так же нас посетили разные персонажи: Дед Мороз, Снегурочка и многие другие. Очень весело все провели время: пели песни, пили чай, участвовали в различных конкурсах и с хорошим настроением отправились домой.

Спасибо нашим педагогам, что окунули нас на некоторое время в детство!

Юнкоры ЗККК



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие друзья! Перед вами очередная номер газеты «Кадеты.Ru». Читайте статьи про участие наших ребят в различных мероприятиях!

Гаврилова М.С.

26.12.2022 года в 15:00 в кабинете обж проходило чаепитие в честь окончания года. К нам приходил дед Мороз вместе со Снегурочкой, которые раздавали призы победителям за самую красивую детскую и взрослую фотографию возле ёлки. Мне понравилось всё.

Зябликов Владимир, 6а



26 декабря я пошёл на кадетское чаепитие, мне все понравилось: музыка, диско шар. Я очень доволен! Было также много ребят кадетов. Всё было супер!

Гусевский Никита, 6в



Калейдоскоп событий

Неделя Памяти Жертв Холокоста

27 января 1945 года советские войска освободили концлагерь Освенцим, где нацисты зверски уничтожили миллионы людей. По решению Генеральной Ассамблеи ООН, 27 января – день освобождения советскими войсками концентрационного лагеря «Аушвиц» (Освенцим) – объявлен международным днём памяти жертв Холокоста, одного из самых страшных преступлений против человечества. Целью проведенных мероприятий было:

- понимание обучающимися трагического события Второй мировой войны, вошедшее в историю под названием Холокост;
- усвоение уроков Холокоста для воспитания гражданственности и формирования межнациональной терпимости;
- формирование эмпатии к жертвам и сохранение памяти о них.

С 16 по 27 января 2023 г. в МОУ «СОШ № 2 п. Карымское» прошла «Неделя памяти жертв Холокоста». Педагогами и «Советом старшеклассников», объединением волонтерского движения «Новое поколение» был разработан целый ряд мероприятий, посвящённых этому событию.

В связи с этой трагической памятной датой в классах прошли классные часы на тему «Холокост. Трагедия народа».

Учащиеся 7-11 классов просмотрели и обсудили художественные и исторические картины на тему холокоста.

В фойе школы оформлен стенд и выставка детских рисунков под общей темой «Без права на забвение».

Забайкальский казачий кадетский класс выпустили боевые листки «Память о холокосте»

7 «Б» класс провел челлендж «Свеча памяти жертвам Холокоста»

После проведённых мероприятий мы пришли к выводу, что знание уроков Холокоста необходимо, прежде всего, для того, чтобы подобный геноцид не повторился против какого-либо народа на Земле. Антисемитизм, рост экстремистских настроений продолжают и в настоящее время. А чтобы не повторились подобные события, которые уносят миллионы невинных жизней, мы должны быть терпимыми к другим людям, вне зависимости от расы, нации, вероисповедания и других отличий. В борьбе против подобных страшных процессов важно обращаться к прошлому человечества, анализировать причины, механизмы возникновения и развития нетерпимости.

Наумова Диана

